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Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta a Magyar Kupa MK 28 sorszámú (Budapest Jégkorong 

Akadémia HC - FTC-Telekom) mérkőzés 60. percében történt esetet, amelynek során Erik Nemec (FTC-

Telekom) 5+20 perces büntetést kapott bottal lökésért. 

IIHF 59. SZABÁLY – BOTTAL LÖKÉS 

Ha egy játékos úgy ütközik nagy erővel ellenfele testének, hogy mindkét kézzel az ütőjét fogja.  

A játékvezető belátása szerint bottal lökésért nagybüntetést és automatikus végleges fegyelmi 

büntetést szabhat ki, ha egy játékos gondatlanul veszélyeztet egy ellenfelet bottal lökéssel és a 

játékvezető úgy ítéli, hogy a kisbüntetés nem elégséges. A gondatlan veszélyeztetés megítélése a 

szabálytalanság súlyosságán, az érintkezés súlyosságán, az erőszakosság és az általános 

sportszerűtlenség fokától függ. 

IIHF 28.1. SZABÁLY KIEGÉSZÍTŐ FEGYELMI INTÉZKEDÉSEK  

Az illetékes szervek saját belátásuk szerint kivizsgálhatnak minden olyan incidenst, amely az IIHF 

joghatósága alá tartozó bármely mérkőzéssel kapcsolatban történik, beleértve a bajnoki, bajnokság 

előtti, edző- vagy barátságos mérkőzéseket, valamint a bajnoki mérkőzéseket.  

Az illetékes szervek további fegyelmi intézkedéseket foganatosíthatnak a mérkőzés során, vagy 

követően a játékosok, kapusok, edzők, csapatstáb, vagy a csapat vezetője által elkövetett bármely 

szabálysértésért, függetlenül attól, hogy az adott szabálytalanságot a játékvezetők büntették-e már. 

Az eset kapcsán a Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg: 

A mérkőzés 60. percében Erik Nemec botját két kézben tartva hátulról megütötte ellenfelét. A 

Budapest Jégkorong Akadémia HC játékosát az ütközés olyan testhelyzetben érte amikor azt észlelni, 

magát védeni nem tudta. Az FTC-Telekom játékosa az ütközéssel gondatlanul veszélyeztette 

játékostársa testi épségét. 

A Fegyelmi Bizottság az ütközés összes körülményét mérlegelve a játékvezetők által a pályán 

kiszabott büntetést helybenhagyja, és a játékossal szemben további szankciót nem tart 

szükségesnek. 
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